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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 16/12/2019 

L’anno duemiladiciannove, il giorno sedici del mese di Dicembre, in Palermo, nella Sala Consiliare 

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. 1620733 del 26/11/2019 ai sensi delle 

vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti 

iscritti all’O.d.G. Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità di 

Segretario il Funzionario Amministrativo D.ssa Cecilia Pecoraro coadiuvata, nella funzione di 

verbalizzante, dalla  Signora Maria Enza Bastone Istr. Amministrativo dell’U.O. Direzione/ 

Organi Istituzionali. 

Alle ore 10:00 il Segretario, su invito del Presidente  procede all’appello nominale, al 

termine del quale risultano essere assenti i Consiglieri Buonpasso,Dentici e Schiera. 

Il Presidente dopo avere verificato la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta 

e nomina scrutatori i Conss . Buccola Di Vincenti e Ruggiero, con l’approvazione del Consiglio.  

Il Presidente – Chiede al Segretario di dare lettura del verbale della seduta precedente.  

Alle ore 10:15 entra in Aula il Cons. Schiera 

Il Segretario dà lettura del verbale ultimata la lettura il Presidente comunica che si riprende la 

discussione interrotta venerdì sulla proposta di deliberazione del Presidente art. 11-richiesta parere, 

iscritto all’o.d.g. integrativo  prot. n.1683513 e rispetto all’altro giorno dichiara che il Dr. Brucato 

ha inviato parere favorevole subordinatamente a quanto riportato in premessa e nei limiti delle 

risorse assegnate nel bilancio comunale; inoltre fa presente che ha riscritto l’atto deliberativo con le 

modifiche concordate la scorsa volta e chiede al Segretario di dare lettura della proposta de quo. 

Ultimata la lettura il Presidente chiede se vi sono interventi. 

Cons. Di Vincenti come aveva dichiarato nella scorsa seduta queste modifiche andavano fatte 

anche perché si coinvolgono più ragazzi e si dà la possibilità di lavorare a più Associazioni 

Sportive. 

Cons. Tuzzolino : concorda con quanto detto dal Con. Di Vincenti  e si auspica che tutto 

scorra liscio senza intoppi, pertanto esprime parere favorevole. 

Presidente: per la prima volta questo atto ci dà la possibilità di intervenire sul bilancio 

comunale e il parere positivo del Dr. Brucato manifesta questo suo pensiero ; questo Consiglio sulle 

direttive generali ha inserito  le proprie ed è solo un provvedimento che si sta occupando di una 

parte delle somme assegnate; si augura, anche se non sarà facile, che si possa pubblicare il bando 

entro il 2019 considerata l’importanza dell’atto. 

 Alle ore 10:20 - il Presidente pone in votazione per appello nominale la proposta di 

deliberazione del Presidente art. 11-richiesta parere, iscritto all’o.d.g. integrativo  prot. 

n.1683513 
Presenti  08 

Assenti  02 ( Dentici, Buonpasso)  

Favorevoli 08 

Astenuti  00 

Contrari  00 

La proposta viene approvata all’unanimità dei presenti 

Alle ore 1023 esce il Cons. Buccola 

Cons. Di Vincenti: è molto sconfortato dalla classifica apparsa ieri sui quotidiani relativa alla 

“Qualità della vita” nelle grandi città italiane e la nostra Palermo non tende a migliorare  risultando tra le 

ultime. 
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E’ la città degli abusivismi basta vedere i vari mercatini , i posteggi selvaggi e si chiede dove sono i 

vigili urbani? E non ultimo l’assurdità di come è gestito il piazzale Giotto dove oltre al mercatino settimanale 

vi è la fiera di natale e il Circo. 

Tutto ciò dimostra, ancora una volta che al nostro Sindaco interessa abbellire solo il Centro mentre le 

periferie sono lasciate da sole. 

Alle ore 10:30 entra in aula il Cons. Bonpasso 

Cons. Lupo: nella giornata di venerdì, con le condizioni metereologi che avverse,  in via Sambucia 

civ. 29 è caduto un albero e chiede di farlo togliere 

Presidente : comunica che già il problema è stato segnalato a chi di competenza. 

Alle ore 10:35 dichiara chiusa la seduta 

 

 

 

 F.to  Il Segretario F.to Il Presidente  

Funzionario Amministrativo                                                         Silvio Moncada 

       Dott.ssa Cecilia Pecoraro 

 

 
 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 
 

 


